
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "WINDSHIELD AND CONSOLE" BRP XTRIM 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "WINDSHIELD AND CONSOLE" BRP XTRIM 550
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 517304942 Срок поставки от 19 дней Console, white 1

2 517302575 Срок поставки от 25 дней ECROU CONSOLE
*NUT-CONSOLE 1

3 293150108 В наличии POP RIVET 3/16 1

4 250100113 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 4

7 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 2

8 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

9 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

10 517304578 Срок поставки от 25 дней SUPPORT IND.
*INDICATOR SUPPORT 1

11 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 2

12 860200091 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

12 517303607 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

13 250100113 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 6

14 619560022 Срок поставки от 35 дней Wind deflector Kit RE-X
incl. 14-18 1

14 517303604 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR AIR
*DEFLECTOR-AIR RH 1

14 517303605 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR AIR
*DEFLECTOR-AIR LH 1

15 250200024 Срок поставки от 25 дней RUBBER WASHER M5 4

16 250200025 В наличии WASHER M5 4

17 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 4

18 517303756 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *GROMMET 4

19 517304230 Срок поставки от 35 дней Console Support 1

20 517303979 Срок поставки от 35 дней Shroud 1

21 517303608 Срок поставки от 25 дней PARE-BRISE 370
*WINDSHIELD 370 1

22 517303756 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *GROMMET 3


